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Ne smete se prerekati o tem, katere poti so prave pred Bogom, če imate le voljo priti
do Boga. Božja volja vam pošilja nebeški kruh, kjer koli ga želite. In kdor ga sprejme v
svoje srce kot nebeški kruh, se bo tudi nahranil in ta duhovna hrana mu bo prinesla
večno odrešenje. Vzpostavitev iskrenega stika z božanskim Zveličarjem in
Odrešenikom je edini znak Kristusove cerkve, zato bo Kristusov učenec in sledilec
njegovega nauka vsakdo, ki spozna Odrešenika, ga ljubi in se z njim za vedno
združi. Do Njega se lahko pride po različnih poteh, povsod kjer mu osveti luč
spoznanja. Toda najprej se mora vzpostaviti povezava z Bogom, kajti to je smisel
vašega zemeljskega življenja, združiti se z večnim Očetovim duhom. Tako ga bodo
dosegli tudi tisti ljudje, ki z vso resnostjo iščejo Boga, čeprav hodijo po različnih
poteh, saj na koncu svoje poti vedno vidijo samo božanskega Gospoda in Odrešenika
in stremijo k njegovi Svetli podobi. Po drugi strani pa ni zagotovila, da bo določena
pot pripeljala do cilja, če se bo po njej hodilo le zaradi tradicije, po svetli podobi pa se
zavestno ne hrepeni. Kajti ta pot se bo vlekla v nedogled, vedno se bo zdelo, da vodi
vedno nazaj na izhodišče, ker pravi cilj še ni prepoznan.... Vsakdo meni, da je pot po
kateri hodi, edina pravilna. In za posameznika je pot lahko pravilna, če gre po njej
ravno zato, da bi se končno približal večnemu Božanstvu. S to željo vsaka pot
postane izvedljiva in vsaka pot vodi do cilja. Nikoli pa ne smemo spregledati, da se
pogosto zapravlja veliko moči za izpolnjevanje povsem nepomembnih zahtev, ki
nikakor ne služijo povezovanju z Bogom in bi jih zato lahko bolje uporabili. Premalo se
razmišlja o dejanskem namenu življenja na Zemlji in o zedinjenju z Bogom. Bolj se
upoštevajo povsem nepomembne zapovedi, ki jih izdajajo ljudje. Združitev z Bogom
jim ni prednostna naloga, ampak se takšno poglabljanje v največjo Božjo ljubezen in
milost postavlja na stranski tir. Tako želja po Gospodu vedno ostaja edini odločilni
dejavnik o tem, ali je zemeljski otrok na pravi poti, ne pa različne duhovne šole. Če
vam je od zgoraj dano jasno navodilo, bi bilo dobro, da ga sprejmete. To vas bo
vodilo po najbolj dostopni poti proti vašemu večnemu domu. Tako boste pred seboj
jasno videli svetlo podobo Odrešenika in lahko boste po Božji volji pogumno in
neustrašno hodili po poti in ne boste v nevarnosti, da bi zašli, saj vam sam Gospod in
Odrešenik prihaja nasproti in z njegovo roko boste varno dosegli svoj cilj. Amen. 
Bertha Dudde
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